

江岸区科普智慧行走进黄陂区科普教育基地

宣扬健康理念 关注大众健康



本报讯(记者 詹媛媛 张杏)10月22日,由江岸区科协主办,武汉科技报承办的2024年“科普智慧行”活动先后探访了黄陂健康馆和武汉梦里水乡生态农业有限公司,来自一元街道、塔子湖街道共70名科普志愿者通过实地走访与观摩学习,不断充实自身知识储备,为更好地服务群众、普及科学知识夯实基础。

活动首站,科普志愿者们来到黄陂健康馆。作为湖北省首家以健康为主题的展馆,这里不仅是集健康宣传、健康教育、健康体验为一体的多功能平台,更是传播健康生活方式的前沿阵地,旨在不断探索健康教育与健康促进新模式、新途径。

在智能语音讲解系统的引导下,科普志愿者一行依次参观了人与自然、生命之殇、生殖健康、生命之环、中医养生等十二个展厅,对展馆的新颖构思和整体布局给予了高度评价,并在国民体质自助检测、人体全息一体机、动感单车等区域进行了互动体验。通过模拟人体器官标本的展示和VR技术模拟的健康生活场景,志愿者们更直观地了



解了人体结构和健康原理,身临其境地感受到健康饮食和规律运动的重要性。

武汉梦里水乡生态农业有限公司是一个集农产品种植、加工、销售、观光等于一体的现代农业示范点。在参观过程中,科普志愿者们亲眼目睹了现代农业技术的神奇,如水肥一体化系统等,这些技术不仅提高了农作物的产量和品质,还大大减少了对环境的影响。他们了解到,通过科学的种植方法,可以实现农业的可持续发展,为人们提供更加健康、安全的食品。

通过这次“科普智慧行”活动,志愿者们不仅增长了见识,还激发了他们将科学知识传播给更多人的热情。他们表示,将把在活动中所学的知识带回社区,通过举办讲座、开展科普展览等形式,使更多居民受益,让科学的种子在社区中生根发芽,让每一个人都能成为科学的传播者和实践者。



“云上非遗”上线 共赏锦绣长江

本报讯(通讯员 范雅琴)锦绣长江,非遗唱响”。10月20日,备受瞩目的“锦绣长江”非遗展示活动——“云上非遗”平台正式上线。该平台以图文、视频、直播等形式,引领公众深入探索长江干流流域及长江经济带13个省区市(上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、贵州、云南、西藏、青海)非遗代表性项目,实时传递活动最新资讯。

“云上非遗”构建了云端展示、视频展播、云上直播、滚动新闻、逛展指南等多元化板块。云端展示与视频展播通过生动的图文与视频资料,全方位展现长江流域非遗的独特魅力;云上直播则带领观众走进非遗世界,线上与非遗传承人面对面;滚动新闻板块以图文、短视频形式直击活动现场,传递第一手资讯;逛展指南则详尽介绍活动亮点、配套活动、美食非遗、非遗养生等内容,为市民提供一站式非遗探索体

验。作为长江文化艺术季的重要组成部分,“锦绣长江”非遗展示活动于10月23日至28日在汉举行,主会场设在四美塘文化公园,展馆面积逾万平方米,正式对外开放时间为10月25日至27日。主会场设“长江情怀”“感知长江”“品味长江”“乐赏长江”四大主题板块,全面展示长江流域非遗文化的深厚底蕴与独特魅力。

本次活动由中共湖北省委宣传部、湖北省文化和旅游厅、武汉市人民政府联合主办,中共武汉市委宣传部、武汉市文化和旅游局、湖北省非物质文化遗产保护中心、武昌区人民政府共同承办,旨在深入贯彻习近平文化思想及推动长江经济带高质量发展的重要指示精神,深入挖掘长江流域非遗的时代价值,全面展示长江流域非遗魅力,保护、传承和弘扬长江文化。

江城科普在行动之

我的科学梦 火爆进行中

武汉市第十一届中小学生科普征文

主办单位 武汉市科学技术协会
承办单位 武汉文旅集团武汉科技报
协办单位 武汉市各区科学技术协会
活动时间 2024年10月—2024年12月

1

获奖作品将在《武汉科技报·少年科普》周刊选登并

结集出版

2

凡获奖作者将成为《武汉科技报》武汉科技小记者联盟会员

优先参加科普智慧行

3

获奖学生代表可到现场
与科学家
面对面交流

投稿方式:征文投稿统一采用电子档,扫描或微信搜索“科技大武汉”微信公众号,进行关注,在公众号栏目菜单下,点击科普征文活动菜单弹出活动报名页面后,填写相关资料,如区域、姓名、联系方式、学校和指导老师(必选项)并上传电子档(word或WPS格式)点击提交。

联系电话:027-82212310 联系地址:江岸区天津路30号(武汉科技报社)
更多详情,请加入QQ群 465610664 微信公众号:武汉科协、科技大武汉

扫描科技大武汉
进行活动报名

武汉科协

